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 ΟΛΕΣ, ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ 

 Μετά από δύο χρόνια συγκάλυψης και κοροϊδίας, οι τεράστιες κινητοποιήσεις 
εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων που ποτέ δεν ξέχασαν το έγκληµα στα Τέµπη, όπως και 
οι πρόσφατες µαθητικές κινητοποιήσεις, τάραξαν τα νερά της «σταθερότητας» και της 
συναίνεσης. Η κυβέρνηση και ο πρωθυπουργός του µπαζώµατος και της 
συγκάλυψης, ταρακουνήθηκαν και προσπαθούν να περιορίσουν τη ζηµιά που έχουν ήδη 
υποστεί. Είναι πλέον δεδοµένο ότι η συγκάλυψη και η ατιµωρησία των ενόχων είναι βαθιά 
και πολυπλόκαµη. Αφορά τόσο στη συσκότιση των πραγµατικών αιτιών για την ανυπαρξία 
µέτρων ασφάλειας, όσο και στο δολοφονικό φορτίο της εµπορικής αµαξοστοιχίας. Η 
κυβέρνηση, η Hellenic Train, η αστική δικαιοσύνη και οι κρατικές αρχές φρόντισαν να 
εξαφανίσουν κάθε ίχνος. Και αν δεν ήταν η προσπάθεια των οικογενειών των νεκρών και η 
πρωτοφανής µαζικότητα των κινητοποιήσεων, καµία αλήθεια δεν θα είχε έρθει στο φως. 

Το έγκληµα ήταν προδιαγεγραµµένο καιρό πριν 

Ένοχοι είναι όσοι ιδιωτικοποιήσαν τον ΟΣΕ 

·    Είναι όλες οι κυβερνήσεις και τα κόµµατα (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιά) που από 
το 2011 και µετά, προώθησαν την ιδιωτικοποίηση του ΟΣΕ, οδήγησαν στην 
πολυδιάσπαση, στην υποστελέχωση και οδήγησαν τον σιδηρόδροµο σε αυτή την 
ολέθρια ιδιωτικοποίηση. Είναι τα κόµµατα και οι κατασκευαστικοί όµιλοι που 
υπέγραψαν τις χρυσοφόρες συµβάσεις (όπως η διαβόητη σύµβαση 717) και τελικά 
άφησαν τον ελληνικό σιδηρόδροµο χωρίς τηλεδιοίκηση και συστήµατα ασφαλείας. 
Είναι όλοι όσοι υπηρέτησαν την πολιτική της ιδιωτικοποίησης και της 
«απελευθέρωσης των αγορών», όσοι συναίνεσαν και προωθήσαν τις ντιρεκτίβες 
της ΕΕ. Όλοι αυτοί ευθύνονται για τα εγκληµατικά κενά στην ασφάλεια, την 
απαξίωση του σιδηρόδροµου και το έγκληµα των Τεµπών. Ο ρόλος τους είναι να 
συγκαλύπτουν και να υπηρετούν το κεφάλαιο και τις κυβερνήσεις του. 

·         Είναι το ιταλικό µονοπώλιο της Hellenic Train, που παρά τις προφανείς ευθύνες για 
το έγκληµα συνεχίζει να λαµβάνει ζεστό κρατικό χρήµα! Την ώρα που ο 
πρωθυπουργός δήλωνε, τάχα, ότι µάλλον τον εξαπάτησε!!! η κυβέρνηση ενέκρινε νέα 
αποζηµίωση µε άλλα 60 εκατ. €. Όλα τα χρόνια που η Hellenic Train χρησιµοποιεί το 
σιδηροδροµικό δίκτυο υποβάθµισε ακόµα περισσότερο τους συρµούς, δεν έκανε 
εργασίες συντήρησης, αύξησε τα εισιτήρια, µείωσε το προσωπικό, δεν πήρε 
στοιχειώδη µέτρα ασφάλειας, µε αποτέλεσµα να αυξάνονται τα ατυχήµατα. Και όταν 
οι απεργίες των µηχανοδηγών, προειδοποιούσαν για τον κίνδυνο, βρέθηκαν στο 
στόχαστρο της Hellenic Train, της κυβέρνησης και των δικαστηρίων. 

Γι' αυτό η πραγµατική δικαιοσύνη για το έγκληµα των Τεµπών θα έρθει µέσα τους αγώνες 
µας για να αποδοθεί η τιµή που πρέπει στους ανθρώπους που χάθηκαν. Για να 
τιµωρηθούν οι ένοχοι, όλοι οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί, αλλά και να παρθούν τα 
αναγκαία µέτρα, έτσι ώστε να µην επαναληφθεί κανένα τέτοιο δυστύχηµα 

Όλες και όλοι οι εργαζόµενες/νοι στον δρόµο για την ανατροπή 



Οι εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι που διαδήλωσαν ενάντια στο έγκληµα των Τεµπών 
εξέφρασαν ταυτόχρονα και την µεγάλη αγανάκτησή τους απέναντι στην αντιλαϊκή 
πολιτική της ακρίβειας, των εξευτελιστικών µισθών, των πλειστηριασµών και της 
κατάργησης των κοινωνικών δικαιωµάτων. Την πολιτική που ξεπουλάει το δηµόσιο πλούτο 
και τα κοινωνικά αγαθά, σύµφωνα µε τις οδηγίες «Συµφώνου Σταθερότητας» της ΕΕ, ενώ 
την ίδια στιγµή ξοδεύει τον ιδρώτα του ελληνικού λαού σε εξοπλιστικά προγράµµατα. 

Σήµερα µε τον αγώνα µας µπορούµε και πρέπει να µετατρέψουµε την οργή, σε 
συγκροτηµένο µαχητικό αγώνα για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, που 
οδήγησε στο έγκληµα των Τεµπών, που γεννάει µικρά και µεγάλα «Τέµπη». Μπορούµε να 
πλήξουµε την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, να υπερασπίσουµε τα δηµόσια 
αγαθά, επιβάλλοντας να φύγει εδώ και τώρα η Hellenic Train, να περάσει ο σιδηρόδροµος 
στο δηµόσιο. Η Hellenic Train, όχι µόνο δεν πρέπει να πάρει καµία αποζηµίωση, αλλά 
οφείλει να πληρώσει για το έγκληµα! 

Τα κέρδη τους – οι ζωές µας 

Όταν η βαρβαρότητα γίνεται νόµος ο αγώνας γίνεται καθήκον! 

Στις 28 Φλεβάρη κανείς και καµία για δουλειά 

Το σωµατείο θα βρίσκεται µε πανό στην Πλατεία 
Συντάγµατος στις 11.00 

Να βουλιάξουν δρόµοι και πλατείες, να υπάρξει πραγµατικός λαϊκός 
ξεσηκωµός. 

·         Κάτω η διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική όλων των κυβερνήσεων, που βάζει τα κέρδη 
πάνω από τις ζωές, ακολουθώντας τις προσταγές της Ε.Ε. 

·         Καµία συγκάλυψη! Να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες και να 
τιµωρηθούν οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί. Να παρθούν όλα τα µέτρα για να µην 
ξαναγίνει κάτι παρόµοιο στο µέλλον. 

·        Ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων. Να είναι αποκλειστικά δηµόσια τα βασικά κοινωνικά 
αγαθά, η υγεία, η παιδεία, οι συγκοινωνίες, η ενέργεια, το ρεύµα, το νερό, ο 
πολιτισµός. 

·   Ενιαίος δηµόσιος σιδηρόδροµος. Να φύγει τώρα η ιταλική Hellenic Train και να 
πληρώσει για το έγκληµα των Τεµπών.   

·   Μέτρα ασφάλειας και προστασίας στους χώρους δουλειάς. Όχι άλλα εργοδοτικά 
εγκλήµατα, όχι άλλα µικρά και µεγάλα «Τέµπη» στους εργασιακούς χώρους. Η 
προστασία της ζωής µας δεν είναι κόστος 

·     Κάτω η διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική όλων των κυβερνήσεων, που βάζει τα κέρδη 
πάνω από τις ζωές µας, ακολουθώντας τις προσταγές της Ε.Ε. 



·    Συλλογικές Συµβάσεις παντού, µε ελεύθερες συλλογικές διαπραγµατεύσεις και 
καθολική υποχρεωτική εφαρµογή τους. Επαναφορά του 13ου και 14ου µισθού 
στο δηµόσιο. Μόνιµη και σταθερή δουλειά. Ο µισθός να καλύπτει τις ανάγκες της 
λαϊκής οικογενείας. 

  

ΤΟ ΔΣ


